Pomér-slovni tlohy

1. Obdélnik ma délku 14cm a Sitku 8cm. Jaky je pomér Sifky obdélniku a jeho obvodu? (zékladni tvar)
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2.Jeden pytel brambor ma hmotnost 50kg. Ve vagonu je 6 tun brambor. Jaky je pomér hmotnosti brambor
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3.Jakub dostal za brigddu 1600K¢ a Ondra 2200K¢. Jaky je pomér é{% gaa,,ﬁﬂﬁ 1600+2200-
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b) Ondrovy a Jakubovy odmény 2200: 4600 = {ff
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c) celkové Castky a Ondrovy odmény? 38002200 = 19:11

( zakladni tvar)

4, Rozmery viajky j JSOU v pomeru 3 2. Jakje vlajka snroka Jest!:ze jeji delka je 72cm?
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5.Primérna rychlost cyklisty a automobilu je v poméru 2:7. Jakou rychlosti jede cyklista, jestliZe auto jede
rychlosti 72 km/h?
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6. Pomér paprik a rajéat v salatu je 6:11. Paprik je 1,2 kg. Kolik rajéat musime do saldtu dat?

P 10— 174,
fopky [ fapeqia” s < 12y
7 Sl / / Y, .
' f [ AL 2 = ﬂZM
6 I 44 4 \,{’ S = Y / & =4 J
no- / I o o /
U Mt Dot = 41.92= 24y
: LI : g et

7 . B ‘ ;
/44{;(’@/4 At ,f,z/ng'



7. Na osatce je 60 ofech(i. Rozdél je v pomeéru 5:7 mezi sourozence Janu a Alese.
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8. Ve tFidé je 28 73k(. Pomér francouzstinard a némdcinari je 3:4. Kolik Zaka se uéi francouzstinu a kolik
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9.Petr a Mirek si vydélali na brigadé 1274 KC. Petr odpracoval 9 hodin, Mirek 4 hodiny. Jak si penize

spravedlivé rozdéli podle odpracovanych hodin?
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10.Pilif délniéniho mostu je postaven tak, Ze ¢ast pod zemf a &ast nad zemi jsou v poméru 3:7. Cast nad

zemi je vysoka 14 metr(. s 7
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